

Produkty značky DELO

Produkt	Použití	Viskozita (m.Pas)	Vlastnosti
DELO PHOTOBOND 400	Lepidlo je vhodné pro lepené sklo/ sklo,sklo/kov,sklo/plast lepení některých typů transparentních plastů.	3 500	Jedno-komponentní UV lepidlo na bázi modifikovaného akrylátu. Vysoká pevnost lepeného spoje. Lepidlo splňuje normu ROHS 2015/863/EU
DELO PHOTOBOND 4436	Lepidlo s velmi nízkou viskozitou a extrémně rychlým časem tuhnutí. Lze použít na materiály s rozdílným prnutím.	350	Jedno-komponentní UV lepidlo na bázi modifikovaného akrylu. Lepidlo má vysokou tepelnou odolnost.
DELO PHOTOBOND 4494	Jedno-komponentní lepidlo na bázi modifikovaného akrylu. Více účelové lepidlo pro vnitřní použití. Lepidlo je určené pro lepení PLAST/PLAST,SKLO/PLAST SKLO/SKLO používá se pro lepení plastových spojek pro skleněné díly	20 000	Jedno-komponentní lepidlo na bázi modifikovaného akrylu. Dobře snáší teploty v rozmezí -40+120 C. Odpovídá normě RoHS složka 2015/863/EU
DELO PHOTOBOND AD 491	Lepidlo se používá k pevnostnímu lepení v kombinaci sklo/sklo,sklo/plast,sklo/kov plast/(plast pokud je transparentní), k výrobě skleněného nábytku, skleněných dveří a dvířek, dekorálních předmětů a výrobků z transparentních plastů	90 000	Jednokomponentní UV tvrditelné lepidlo s vysokou viskozitou na bázi modifikovaného akrylátu. Díky vysoké viskozitě vyplní i větší spáry. Lepidlo je trvale transparentní
DELO PHOTOBOND 494	Lepidlo je určené k výrobě skleněného nábytku v kombinaci SKLO/PLAST, SKLO/KOV/SKLO/SKLO	50 000	Jedno-komponentní UV světlem tvrditelné lepidlo s vysokou viskozitou na bázi modifikovaného akrylu.
DELO PHOTOBOND GB 310	Lepidlo je určené pro lepení nábytku a dekorativních předmětů.	100	Jedno-komponentní UV tvrditelné lepidlo na bázi modifikovaného akrylu. Lepidlo se vyznačuje vysokou optickou číroostí a pevností. Lze aplikovat do koutových spojů. Lepidlo je silně vzlínavé a umožňuje lepení hrany na hranu.
DELO PHOTOBOND 422	Lepidlo je určené pro lepení dílů, které jsou vystaveny vlhkosti v kombinaci SKLO/SKLO, SKLO/KOV. Je vhodné pro výrobu sanitární techniky (například lepení pantů ve sprchových koutech). Je určené pro obtížné aplikace.	5 000	Jedno-komponentní UV tvrditelné lepidlo s vysokou viskozitou na bázi modifikovaného akrylátu. Lepidlo má vysokou viskozitu a velice dobře vyrovnává rozdílné roztažnosti lepených materiálů.

DELO MF 4055	Lepidlo se používá pro lepení v kombinaci SKLO/PLAST, SKLO/KOV. Vyznačuje se velice dobrou přilnavostí a používá se například při výrobě mobilních telefonů.	9 000	Jednokomponentní lepidlo tvrditelné UV světlem se střední viskozitou na bázi modifikovaného akrylu.
DELO PHOTOBOND OC 4011	Vysoce opticky trvale čiré lepidlo určené pro lepení SKLO/SKLO.	1 000	Jedno-komponentní UV tvrditelné lepidlo na bázi akrylu s nízkou viskozitou. Toto lepidlo je určené pro průmyslovou aplikaci. Je vysoce flexibilní a velice dobře snáší rozdílné pnutí materiálů, včetně tepelného pnutí. Dobře vyrovnává napětí.
DELO PHOTOBOND PB 437	Vynikající pro lepení plastů, speciálně ozdob z PMMA či PC. Používá se také při výrobě mobilních telefonů a pro interiérové lepení (například lepení skleněných dveří)	8 000	Jedno-komponentní, UV tvrditelné lepidlo s nízkou viskozitou na bázi modifikovaného akrylu. Lepidlo má vysokou pevnost a dobře odolává rozdílnému pnutí materiálů.